


CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

2

LUBRIFICANTE P/ FEIXE MOLA

CÓDIGO MEDIDAS
9850.600.300 300ML / 200G

PARAFUSO SEXT. AÇO 10.9 PINO TENSOR CARRETAS CONJUNTO PINO TENSOR CARRETAS RANDON

CÓDIGO MEDIDAS
0640.024.120 24,0 X 2,00 x 120,0

0640.024.125 24,0 X 2,00 X 125,0

0640.024.130 24,0 X 2,00 X 130,0

0640.024.135 24,0 X 2,00 X 135,0

0640.024.145 24,0 X 2,00 X 145,0

0640.024.150 24,0 X 2,00 X 150,0

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3680.024.002 24,0 X 2,00 - CHV 36MM

CÓDIGO MEDIDAS
0750.241.125 24,0 X 2,00 X 125,0

0750.241.135 24,0 X 2,00 X 135,0

0750.241.145 24,0 X 2,00 X 145,0

ARRUELA PINO MOLA DIANTEIRO ARRUELA PINO MOLA TRASEIRO

CÓDIGO MEDIDAS
4100.025.404 25,0 X 40,0 X 4,00

4100.025.505 25,0 X 50,0 X 4,80

4100.025.506 25,0 X 50,0 X 6,30

CÓDIGO MEDIDAS
4100.030.524 30,0 X 52,0 X 4,00

4100.030.605 30,0 X 60,0 X 4,70

4100.030.606 30,0 X 60,0 X 6,30



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

3

PINO CENTRO AÇO 5.8 MB CABEÇA BAIXA PINO CENTRO AÇO 5.8 MB RP CABEÇA BAIXA

CÓDIGO MEDIDAS
0796.010.100 10,0 X 1,50 X 100,0

0796.010.130 10,0 X 1,50 X 130,0

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.010.000 10,0 X 1,50 - COMUM

3680.010.015 10,0 X 1,50 - A.TRAVANTE

CÓDIGO MEDIDAS
0796.012.100 12,0 X 1,50 X 100,0

0796.012.150 12,0 X 1,50 X 150,0

0796.012.175 12,0 X 1,50 X 175,0

0796.012.200 12,0 X 1,50 X 200,0

0796.012.230 12,0 X 1,50 X 230,0

0796.012.250 12,0 X 1,50 X 250,0

0796.012.300 12,0 X 1,50 X 300,0

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.012.015 12,0 X 1,50 - COMUM

3160.012.015 12,0 X 1,50 - DUPLA

3680.012.015 12,0 X 1,50 - A.TRAVANTE

PINO CENTRO GRAU 2 UNF CABEÇA BAIXA PINO CENTRO GRAU 2 UNF CABEÇA BAIXA

CÓDIGO MEDIDAS
0796.038.004 3/8" X 24 X 4"

0796.038.005 3/8" X 24 X 5"

0796.038.006 3/8" X 24 X 6"

0796.038.008 3/8" X 24 X 8"

0796.038.009 3/8" X 24 X 9"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.038.000 3/8" X 24 FIOS - COMUM

3740.038.000 3/8" X 24 FIOS - A.TRAVANTE

CÓDIGO MEDIDAS
0796.716.006 7/16" X 20 X 6"

0796.716.009 7/16" X 20 X 9"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.716.000 7/16" X 20 FIOS - COMUM

3160.716.020 7/16" X 20 FIOS - DUPLA

PINO CENTRO GRAU 2 UNF CABEÇA BAIXA PINO CENTRO AÇO 8.8 MB CABEÇA BAIXA

CÓDIGO MEDIDAS
0796.012.006 1/2" X 20 X 6"

0796.012.007 1/2" X 20 X 7"

0796.012.008 1/2" X 20 X 8"

0796.012.010 1/2" X 20 X 10"

0796.012.012 1/2" X 20 X 12"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.012.000 1/2" X 20 FIOS - COMUM

3160.012.020 1/2" X 20 FIOS - DUPLA

CÓDIGO MEDIDAS
0516.010.130 10,0 X 1,50 X 130,0

0516.010.150 10,0 X 1,50 X 150,0

0516.010.175 10,0 X 1,50 X 175,0

0516.010.200 10,0 X 1,50 X 200,0

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.010.000 10,0 X 1,50 COMUM

3680.010.015 10,0 X 1,50 A.TRAVANTE



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

4

PINO CENTRO AÇO 8.8 MB CABEÇA BAIXA PINO CENTRO AÇO 8.8 MB CABEÇA ALTA

CÓDIGO MEDIDAS
0516.812.100 12,0 X 1,50 X 100,0 

0516.812.150 12,0 X 1,50 X 150,0 

0516.812.175 12,0 X 1,50 X 175,0 

0516.812.200 12,0 X 1,50 X 200,0 

0516.812.230 12,0 X 1,50 X 230,0 

0516.812.250 12,0 X 1,50 X 250,0 

0516.812.300 12,0 X 1,50 X 300,0 

0516.812.350 12,0 X 1,50 X 350,0 

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.012.015 12,0 X 1,50 COMUM

3160.012.015 12,0 X 1,50 DUPLA

3680.012.015 12,0 X 1,50 A.TRAVANTE

CÓDIGO MEDIDAS
0516.012.100 12,0 X 1,50 X 100,0 

0516.012.130 12,0 X 1,50 X 130,0 

0516.012.150 12,0 X 1,50 X 150,0 

0516.012.175 12,0 X 1,50 X 175,0 

0516.012.200 12,0 X 1,50 X 200,0 

0516.012.230 12,0 X 1,50 X 230,0 

0516.012.250 12,0 X 1,50 X 250,0 

0516.012.300 12,0 X 1,50 X 300,0 

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.012.015 12,0 X 1,50 COMUM

3160.012.015 12,0 X 1,50 DUPLA

3680.012.015 12,0 X 1,50 A.TRAVANTE

PINO CENTRO GRAU 2 UNF CABEÇA BAIXA PINO CENTRO GRAU 5 UNF CABEÇA BAIXA

CÓDIGO MEDIDAS
0816.916.006 9/16" X 18 X 6" 

0816.916.007 9/16" X 18 X 7" 

0816.916.008 9/16" X 18 X 8" 

0816.916.009 9/16" X 18 X 9" 

0816.916.010 9/16" X 18 X 10" 

0816.916.012 9/16" X 18 X 12"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.916.000 9/16" X 18 FIOS COMUM

3160.916.018 9/16" X 18 FIOS DUPLA

CÓDIGO MEDIDAS
0816.916.061 9/16" X 18 X 6"

0816.916.071 9/16" X 18 X 7"

0816.916.081 9/16" X 18 X 8" 

0816.916.091 9/16" X 18 X 9" 

0816.916.101 9/16" X 18 X 10" 

0816.916.121 9/16" X 18 X 12"

0816.916.141 9/16" X 18 X 14" 

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.916.000 9/16" X 18 FIOS COMUM

3160.916.018 9/16" X 18 FIOS DUPLA



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

5

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.012.050

1/2" 72

50 FIAT STRADA,DOBLÔ CARGO

9140.012.060 60 FIAT STRADA,DOBLÔ CARGO

9140.012.080 80 FIAT STRADA,DOBLÔ CARGO

UTILIZE COM -> 3160.012.020 PORCA DUPLA 1/2”X20 FIOS UNF CHV 3/4” SEXT. POLIDA

9140.058.402

5/8" 92

400

CARROCERIA (UNC)9140.058.440 440

9140.058.480 480

UTILIZE COM -> 3160.058.011 PORCA DUPLA 5/8”X11 FIOS UNC CHV 15/16” SEXT. POLIDA DUPLA

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.012.122 1/2" 58 120 MOLA SUSPENSÃO

UTILIZE COM -> 3160.012.020 PORCA DUPLA 1/2"X20 FIOS UNF CHV 3/4" SEXT.POLIDA

9140.024.400 M24 160 400 M.BENZ ÔNIBUS O-370,O-400,O-500 DT

UTILIZE COM -> 3160.024.015 PORCA DUPLA M24X1,50 MB CHV 36MM SEXT.POLIDA

9140.078.360

7/8” 92

360 CARRETAS SEMI-REBOQUES

9140.078.380 380 FORD ÔNIBUS B-1618 DT

9140.078.400 400 MOLA SUSPENSÃO

UTILIZE COM -> 3160.078.000 PORCA DUPLA 7/8"X14 FIOS UNF CHV 1.1/4" SEXT.POLIDA

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.516.043 5/16" 30 43 GRAMPOS CRUZETA CARDAN

UTILIZE COM -> 3350.516.000 PORCA 5/16"X24 FIOS UNF CHV 1/2" SEXT. POLIDA

9140.038.050 3/8" 32 50 GRAMPOS CRUZETA CARDAN

UTILIZE COM  -> 3350.038.000 PORCA 3/8"X24 FIOS UNF CHV 9/16" SEXT. POLIDA

GRAMPOS DE MOLA
PARA SUSPENSÃO

TIPO “B”

TIPO “C”

TIPO “CA”

Como Medir
A = Bitola
B = Abertura
C = Comprimento

`

_

^



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

6

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.018.180

M18

72

180 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.018.200 200 M.BENZ LP-1113,LP-1313,LP-1513,LP-1519,LP-2013,LP-2219,LPO,OF DT

9140.018.220 220 M.BENZ LP-1113,LP-1313,LP-1513,LP-1519,LP-2013,LP-2219,LPO,OF DT

9140.018.240 240

GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.018.260 260

9140.018.201

82

200

9140.018.221 220

9140.018.261 260

9140.018.280 280

9140.018.300 300

9140.018.340 340

9140.018.520 520

UTILIZE COM -> 3160.018.015 PORCA DUPLA M18X1,50 MB CHV 27MM SEXT.POLIDA

9140.916.160
9/16" 72

160
GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.916.180 180

UTILIZE COM -> 3160.916.018 PORCA DUPLA 9/16"X18 FIOS UNF CHV 7/8" SEXT.POLIDA

9140.058.360

5/8" 82

360 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.058.380 380

VW 6.80,6.90,7.90 TR9140.058.401 400

9140.058.420 420

UTILIZE COM -> 3160.058.018 PORCA DUPLA 5/8"X18 FIOS UNF CHV 15/16" SEXT.POLIDA

9140.034.241

3/4”

82

240

GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.034.340 340

9140.034.360 360

9140.034.380 380

9140.034.400 400

9140.034.420 420

9140.034.440 440

9140.034.460 460

9140.034.480 480

9140.034.500 500

9140.034.220

102

220
FORD CARGO 1313,1314,1317,1514,1517,2218 DT

9140.034.240 240

9140.034.260 260 VW ÔNIBUS 16.210H DT

9140.034.280 280 FORD ÔNIBUS B-1618 DT

UTILIZE COM -> 3160.034.016 PORCA DUPLA 3/4"X16 FIOS UNF CHV 1.1/16" SEXT.POLIDA

TIPO “D”



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

7

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.018.401
M18 82

400
GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.018.441 440

UTILIZE COM 3160.018.015 PORCA DUPLA M18X1,50 MB CHV 27MM SEXT. POLIDA

9140.078.321 7/8" 92 320 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

UTILIZE COM -> 3160.078.000 PORCA DUPLA 7/8"X14 FIOS UNF CHV 1.1/4" SEXT.POLIDA

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.078.520

7/8"

82

520

GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO9140.078.560 560

9140.078.580 580

9140.078.280

92

280 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.078.300 300 SCÂNIA L-75/76,L110,112,142,S-140 TR

9140.078.320 320 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.078.381 380
SCÂNIA L-75/76,L110,112,142,S-140 TR

9140.078.401 400

9140.078.421 420 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.078.440 440 SCÂNIA L-75/76,L110,112,142,S-140 TR

9140.078.460 460 SEMI REBOQUE CARRETAS

9140.078.500 500 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

9140.078.600

130

600 SUSPENSOR PNEUMÁTICO CARRETAS

9140.078.650 650

GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO9140.078.700 700

9140.078.750 750

UTILIZE COM -> 3160.078.000 PORCA DUPLA 7/8"X14 FIOS UNF CHV 1.1/4" SEXT.POLIDA

CÓDIGO MED."A" MED."B" MED."C" APLICAÇÃO

9140.024.320 M24 105 320 GRAMPOS MOLA SUSPENSÃO

UTILIZE COM -> 3160.024.015 PORCA DUPLA M24X1,50 MB CHV 36MM SEXT. POLIDA

TIPO “DA”

TIPO “DLA”



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

8

PORCA MA / MB SEXTAVADA POLIDA DUPLA MILÍMETRO PORCA UNC / UNF SEXTAVADA POLIDA DUPLA POLEGADA

CÓDIGO MEDIDAS
3160.016.015 16,0 X 1,50 - CHV 24MM

3160.018.015 18,0 X 1,50 - CHV 27MM

3160.024.000 24,0 X 3,00 - CHV 36MM

3160.024.015 24,0 X 1,50 - CHV 36MM

3160.024.002 24,0 X 2,00 - CHV 36MM

3160.027.000 27,0 X 2,00 - CHV 41MM

CÓDIGO MEDIDAS
3160.058.011 5/8" X 11 FIOS - CHV 15/16"

3160.058.018 5/8" X 18 FIOS - CHV 15/16"

3160.034.016 3/4" X 16 FIOS - CHV 1.1/16"

3160.078.000 7/8" X 14 FIOS - CHV 1.1/4"

PORCA MB SEXTAVADA CASTELO POLIDA MILÍMETRO PORCA UNF SEXTAVADA CASTELO POLIDA POLEGADA

CÓDIGO MEDIDAS
3450.012.015 12,0 X 1,50 - CHV 19MM

3450.016.015 16,0 X 1,50 - CHV 24MM

3450.018.015 18,0 X 1,50 - CHV 27MM

CÓDIGO MEDIDAS
3470.058.000 5/8" X 18 FIOS - CHV 15/16"

3470.034.000 3/4" X 16 FIOS - CHV 1.1/8"

3470.078.000 7/8" X 14 FIOS - CHV 1.5/16"

3470.001.000 1" X 14 FIOS - CHV 1.1/2"

3470.114.000 1.1/4" X 12 FIOS - CHV 1.7/8"

3470.112.000 1.1/2" X 12 FIOS - CHV 2.1/4"

REBITE FERRO CABEÇA REDONDA P/ CHASSIS REBITE FERRO CABEÇA REDONDA P/ CHASSIS

CÓDIGO MEDIDAS
9130.038.001 3/8" X 1"

9130.038.112 3/8" X 1.1/2"

9130.716.001 7/16" X 1"

9130.716.112 7/16" X 1.1/2"

9130.716.212 7/16" X 2.1/2"

9130.012.001 1/2" X 1"

CÓDIGO MEDIDAS
9130.012.112 1/2" X 1.1/2"

9130.012.134 1/2" X 1.3/4"

9130.012.002 1/2" X 2"

9130.916.112 9/16" X 1.1/2"

9130.916.002 9/16" X 2"

9130.058.212 5/8" X 2.1/2"



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

9

REBITE CRAVO RECARTILHADO UNF AÇO 8.8 POLEGADA REBITE CRAVO RECARTILHADO MB AÇO 8.8 MILÍMETRO

CÓDIGO MEDIDAS
9136.012.112 1/2" X 1.1/2"

9136.012.134 1/2" X 1.3/4"

9136.012.002 1/2" X 2"

9136.012.212 1/2" X 2.1/2"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.012.000 1/2" X 20 FIOS COMUM

3160.012.020 1/2" X 20 FIOS DUPLA

CÓDIGO MEDIDAS
9136.014.040 14,0 X 1,50 X 50,0

9136.014.048 14,0 X 1,50 X 48,0

9136.014.050 14,0 X 1,50 X 50,0

9136.014.060 14,0 X 1,50 X 60,0

9136.014.080 14,0 X 1,50 X 80,0

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3100.014.015 14,0 X 1,50 COMUM

3160.014.015 14,0 X 1,50 DUPLA

REBITE CRAVO RECARTILHADO UNF AÇO 8.8 REBITE CRAVO RECARTILHADO UNF AÇO 8.8

CÓDIGO MEDIDAS
9136.716.112 7/16" X 20 X 1.1/2"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.716.000 7/16" X 20 FIOS COMUM

3160.716.020 7/16" X 20 FIOS DUPLA

CÓDIGO MEDIDAS
9136.916.134 9/16" X 18 X 1.3/4"

9136.916.002 9/16" X 18 X 2"

9136.916.212 9/16" X 2.1/2"

PORCAS USADAS COM PINOS DE CENTRO ACIMA

3350.916.000 9/16" X 18 FIOS COMUM

3160.916.018 9/16" X 18 FIOS DUPLA

PINO LUBRIFICAÇÃO RETO PINO LUBRIFICAÇÃO 45°

CÓDIGO MEDIDAS
9860.006.000 6,0 MM (ROSCA M6X1,0)

9860.008.000 8,0 MM (ROSCA M8X1,0)

9860.008.125 8,0 MM (ROSCA M8X1,25)

9860.010.000 10,0 MM (ROSCA M10X1,0)

9860.014.000 1/4" (ROSCA 1/4" UNF-28FIOS)

9860.516.000 5/16" (ROSCA 5/16" UNF-24FIOS)

9860.038.000 3/8" (ROSCA 1/8" GAS-28FIOS)

9860.716.000 7/16" (ROSCA 7/16" UNF-20FIOS)

9860.012.000 1/2" (ROSCA 1/4" NPT-18FIOS)

CÓDIGO MEDIDAS
9860.006.045 6,0 X 45° (ROSCA M6X1,0)

9860.008.045 8,0 X 45° (ROSCA M8X1,0)

9860.008.425 8,0 X 45° (ROSCA M8X1,25)

9860.010.045 10,0 X 45° (ROSCA M10X1,0)

9860.014.045 1/4" X 45° (ROSCA 1/4" UNF-28FIOS)

9860.516.045 5/16" X 45°  (ROSCA 5/16" UNF-24FIOS)

9860.038.045 3/8" X 45° (ROSCA 1/8" GAS-28FIOS)

9860.012.045 1/2" X 45° (ROSCA 1/4 NPT-18FIOS)



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

10

PINO LUBRIFICAÇÃO 90° PINO LUBRIFICAÇÃO LONGO 45°

CÓDIGO MEDIDAS
9860.008.945 8,0 X 45° (32MM) (ROSCA M8X1,0)

PINO LUBRIFICAÇÃO RETO LONGO

CÓDIGO MEDIDAS
9860.006.900 6,0 MM LONGO (40,5MM) (ROSCA M6X1,0)

9860.008.900 8,0 MM LONGO (29,5MM) (ROSCA M8X1,0)

9860.010.900 10,0 MM LONGO (36MM) (ROSCA M10X1,0)

CÓDIGO MEDIDAS
9860.006.090 6,0 X 90° (ROSCA M6X1,0)

9860.008.090 8,0 X 90°  (ROSCA M8X1,0)

9860.008.925 8,0 X 90° (ROSCA M8X1,25)

9860.010.090 10,0 X 90° (ROSCA M10X1,0)

9860.014.090 1/4" X 90° (ROSCA 1/4" UNF-28FIOS)

9860.516.090 5/16" X 90° (ROSCA 5/16 UNF-24FIOS)

9860.038.090 3/8" X 90° (ROSCA 1/8" GAS 28FIOS)

9860.012.090 1/2" X 90° (ROSCA 1/4" NPT-18FIOS)

PINO LUBRIFICAÇÃO DUPLO ANGULAR BICO P/ GRAXEIRO 4 GARRAS

CÓDIGO MEDIDAS
9860.010.070 10,0 X 70° (ROSCA M10X1,0)

9860.038.070 3/8" X 70° (ROSCA 1/8" GAS-28FIOS

CÓDIGO MEDIDAS
9860.011.040 11X40MM

TRAVA ARANHA TRAVA ARANHA 11 DENTES

CÓDIGO APLICAÇÃO
5002.326.000 F4000, F2000, D40, VW 6.90

CÓDIGO APLICAÇÃO
5002.326.001 F4000



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

11

TRAVA ARANHA 15D CARRETAS GUERRA MODERNA TRAVA ARANHA 13D CARRETA RANDON MODERNA

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.013 INT 80,3MM / EXT 140MM

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.001 INT 81,3MM / EXT 132MM

TRAVA ARANHA 13D CARRETA RANDON ANTIGA TRAVA ARANHA 11D FORD CARGO, VW

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.019 INT 81,4MM / EXT 139,5MM

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.018 INT 83MM / EXT 117MM

TRAVA ARANHA 19D CARRETA KRONE, NOMA TRAVA ARANHA 15D CARRETA GUERRA

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.009 INT 90MM / EXT 125MM

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.007 INT 90MM / EXT 144MM

TRAVA ARANHA 13D CARRETA IDEROL TRAVA ARANHA 13D CARRETA IDEROL/KRONE

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.002 INT 90,5MM / EXT 132MM

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.008 INT 90,5MM / EXT 139,5MM



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

12

TRAVA ARANHA RODA TRASEIRA TRAVA ARANHA RODA TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.006.000 M. BENZ 608, 609, 708, 709, 912

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.007.000 M. BENZ 321, 1111, 1113

TRAVA ARANHA RODA TRASEIRA TRAVA ARANHA RODA TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.008.000 M. BENZ 1313, 1513, 2013, 2213, 2216

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.010.000 M. BENZ 1519, 2219

ARRUELA TRAVA CUBO DIANTEIRO FREIO A AR ARRUELA TRAVA MB 608D, 708D

CÓDIGO MEDIDAS
5006.160.000 M34 (34,5X48,0X2,5)

CÓDIGO MEDIDAS
5006.001.000 INT 52,5MM / EXT 84MM

ARRUELA ENCOSTO BUCHA SUSPENSÃO A AR ARRUELA TRAVA M. BENZ 1111, 1113

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.145 M58 (58,0X179,0X8,5)

CÓDIGO MEDIDAS
5006.002.000 M62 (62,0X83,0X2,5)



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

13

ARRUELA ENCOSTO CUBO RODA TRASEIRO M. BENZ 1519, 2219 ARRUELA EIXO CARRETA RANDON

CÓDIGO MEDIDAS
5006.005.000 M75 (75,0X95,0X2,5)

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.010 M81 (81,0X120,0X4,8)

ARRUELA LISA ENCOSTO ROLAMENTO CARRETA ARRUELA TRAVA CARRETA GUERRA

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.030 M90 (90,5X120,0X3,0)

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.000 M90 (90,5X136,0X3,0)

BUCHA DO FEIXE DE MOLA TRASEIRO BUCHA MOLA (JUMELO) DIANT. SUSPENSÃO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.092 M. BENZ ACCELO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.053 VW L80, 6.90, 7.90, 7.100

BUCHA MOLA DIANTEIRA  SUSPENSÃO BUCHA MOLA DIANTEIRA  SUSPENSÃO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.052 VW L80, 6.90, 7.90, 7.100, 7.110

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.102 M. BENZ AXOR CERTO



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

14

BUCHA MOLA SUSPENSÃO TRASEIRA BUCHA MOLA TRASEIRA PARTE DIANTEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.093 M. BENZ ACCELO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.090 M. BENZ CERTO

BUCHA MOLA TRASEIRA PARTE TRASEIRA BUCHA OLHO DA MOLA DIANTEIRA, TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.089 M. BENZ

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.095 M. BENZ ATEGO CERTO

BUCHA OLHO DO FEIXE DA MOLA DIANTEIRA BUCHA (DT) BANDEJA INFERIOR SUSPENSÃO DIANTEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.096 M. BENZ ATEGO

CÓDIGO APLICAÇÃO
4990.556.000 SPRINTER 97 > 07

BUCHA BALANÇA LUB FREE SUSPENSÃO BUCHA C/ PINO TIRANTE BARRA DE REAÇÃO SUSPENSÃO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.144 CARRETAS RANDON 2006>

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.149 CARRETAS GUERRA



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

15

BUCHA C/ PINO TIRANTE SUSPENSÃO BUCHA CÔNICA BRAÇO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.142 CARRETAS NOMA

CÓDIGO APLICAÇÃO/MEDIDAS
5006.800.143 CARRETAS RANDON 55,2X30,0X61,5

BUCHA DO TENSOR SUSPENSÃO SUSPENSYS COM PINO BUCHA SUSPENSÃO PNEUMÁTICA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.037 CARRETAS

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.140 CARRETAS RANDON FS250 - MACIÇA

BUCHA SUSPENSÃO PNEUMÁTICA BUCHA TENSOR SUSPENSÃO SUSPENSYS

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.141 CARRETAS RANDON FS250 CERTO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.036 FORD, VW

BUCHA BARRA ESTAB. (OLHAL) DIANTEIRA / TRASEIRA BUCHA BARRA ESTABILIZADORA DIANTEIRA / TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.051 VW L80

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.088 M. BENZ



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

16

BUCHA BARRA ESTABILIZADORA DIANTEIRA BUCHA BARRA ESTABILIZADORA DIANTEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.091 M. BENZ ACCELO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.101 M. BENZ AXOR CERTO

BUCHA BARRA ESTABILIZADORA DIANTEIRA BUCHA BARRA ESTABILIZADORA TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.103 M. BENZ AXOR, ACTROS CERTO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.100 M. BENZ AXOR CERTO

BUCHA BIELETA BARRA ESTABILIZADORA SUSPENSÃO 
DIANTEIRA

BUCHA DA PONTA BARRA ESTABILIZADORA DIANTEIRA/
TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
4990.551.000 SPRINTER 97>07

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.097 SPRINTER 97>07

BUCHA ESTABILIZADORA TRASEIRA

CÓDIGO APLICAÇÃO
4990.559.000 SPRINTER 97>07



CADERNO DE POSTO DE M
OLAS - UNIFORT

17

CHAVETA CÔNICA -  RODOVIÁRIA CHAVETA CÔNICA - RANDON

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.043 3/4" X 105MM

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.046 3/4" X 92MM

PINO TRAVA TRAZEIRO MOLA PINO TRAVA MANGA EIXO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.072.000 M. BENZ 1113

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.073.000 M. BENZ 1113, 1313, 1513

BUCHA TIRANTE (MODELO ANTIGO) BUCHA TIRANTE SEM PINO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.086 CARRETAS RANDON(CARRETAS/TRUCKS)

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.147 CARRETAS NOMA MODERNA

BUCHA TIRANTE SUSPENSÃO REPARO BRAÇO TENSOR

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.150 CARRETAS RANDON 2000

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.039 SCANIA (124 TRACADOS)



CA
DE

RN
O 

DE
 P

OS
TO

 D
E 

M
OL

AS
 - 

UN
IF

OR
T

18

REPARO CENTRAL DA HASTE DE REAÇÃO “V” REPARO CENTRAL HASTE REAÇÃO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.094 M. BENZ ACTROS CERTO

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.049 VW 24.220

BUCHA EIXO S GUERRA, NOMA, IDEROL, KRONE BUCHA EIXO S TUBLESS

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.041 47,8 X 38,5 X 32M (FERRO)

CÓDIGO MEDIDAS
5006.800.042 50,9 X 41,6 X 25MM

PORCA CUBO CARRETA C/TRAVA 80MM PORCA CUBO CARRETA C/TRAVA 90MM

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.177 CARRETAS RANDON

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.178 CARRETAS RANDON

PORCA CUBO CARRETA S/TRAVA 80MM PORCA CUBO CARRETA S/TRAVA 90MM

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.173 CARRETAS RANDON

CÓDIGO APLICAÇÃO
5006.800.174 CARRETAS RANDON/GUERRA






